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第1章 式の計算

p2
例１
①多項式 ②単項式 ③多項式 ④単項式 ⑤多項式

単項式

 数と文字をかけ合わせた形の式
4x y2 ， －2ab など

多項式

 2つ以上の単項式の和の形で表された式
－x＋2y ， x2 －3x＋6など

①単項式 ②多項式 ③多項式
④単項式 ⑤多項式 ⑥単項式

例２

①項…3x，－8y，2 ②項…x 2，4x，－6 ③項… x，－

係数…3，－8 係数…1，4 係数… ，－

① 3x－8y＋2 ② x2＋4x－6 ③ x－

＝1x2＋4x－6 ＝ x－ y

①項…6x2，－5x，1 ②項…－ x2，2xy，－y2

係数…6，－5 係数…－1，2，－1

③項… ，－ y， ④項…－ x，－ ，1

係数… ，－ 係数…－ ，－

p3
例３
①次数…1，1次式 ②次数…2，2次式 ③次数…2，2次式
④次数…3，3次式 ⑤次数…3，3次式 ⑥次数…5，5次式

① － 5x ② 4x2 ③ －6xy
＝4×x×x ＝－6×x×y

④ 3x 2y ⑤ －xyz ⑥ 8x 3y2

＝3×x×x×y ＝－x×y×z ＝8×x×x×x×y×y

①次数…2，2次式 ②次数…1，1次式 ③次数…4，4次式
④次数…3，3次式 ⑤次数…6，6次式 ⑥次数…7，7次式

例４
①次数…1 ②次数…1，1 ③次数…2，1
1次式 1次式 2次式

④次数…2，1 ⑤次数…2，2，2 ⑥次数…1，3，4
2次式 2次式 4次式

多項式の次数

 各項の次数のうちで最も大きいもの

①次数…1，1 ②次数…2，1
1次式 2次式

③次数…1 ④次数…2，1
1次式 2次式

⑤次数…2，2，1 ⑥次数…2，3
2次式 3次式

⑦次数…4，4，4 ⑧次数…5，4，3
4次式 5次式
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単 項 式 と 多 項 式１

解 説

係数 係数

係数 係数
係数 係数

解 説

次数は1
次数は2 次数は2

次数は3 次数は3 次数は5

解 説

確 認 問 題 Ａ

確 認 問 題 Ｂ

解 説

練習1

練習2

練習3

練習4

p4
1①単項式 ②多項式 ③多項式
④単項式 ⑤多項式 ⑥多項式

2①項…2x2， x，－5 ②項…3x2y，－ xy2，2xy
係数…2，1 係数…3，－1，2

③項… x2，－ x， ④項… ， ，－1

係数… ，－ 係数… ，

④ ＋ －1＝ x＋ y－1

3①1次式 ②2次式 ③2次式
④4次式 ⑤4次式 ⑥5次式

4①1次式 ②1次式 ③2次式
④1次式 ⑤1次式 ⑥3次式
⑦2次式 ⑧3次式 ⑨4次式

p5
1①多項式 ②単項式 ③多項式
④単項式 ⑤多項式 ⑥多項式

2①項… x2，－2x，－1 ②項…xy2，－ x2y，xy
係数…1，－2 係数…1，－1，1

③項… x2，－ x， ④項… ，－ ，4

係数… ，－ 係数… ，－

④ ＋4＝ x－ y＋4

3①1次式 ②2次式 ③2次式
④4次式 ⑤6次式 ⑥6次式

4①1次式 ②1次式 ③2次式
④2次式 ⑤3次式 ⑥3次式
⑦2次式 ⑧4次式 ⑨5次式
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解 説

解 説

オリジナルテキスト 数学中２ 解答
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p6
例１
①7x＋5y ②－ xy ③3x2－2x

① 2x－3y＋5x＋8y ② －2xy＋5x＋xy－5x
＝2x＋5x－3y＋8y ＝－2xy＋xy＋5x－5x
＝7x＋5y ＝－xy
③ x2＋3x－5x＋2x2

＝x2＋2x2＋3x－5x
＝3x2－2x

①8x＋y ②－4x－4y ③－a－6b
④－4x－ y ⑤－6m＋n ⑥3y
⑦－4x＋4y ⑧6a－b ⑨2n
⑩2a ⑪0 ⑫－2x－2xy
⑬5x 2－9x ⑭－3y2－2y ⑮－m2＋m

例２

①0.9x2－0.1x ②－ x＋ y ③ x－ y

① 0.3x2－0.5x＋0.6x2＋0.4x
＝0.9x2－0.1x

② x＋ y－ x＋ y

＝ x－ x＋ y＋ y

＝－ x＋ y

③ － ＋ －

＝ x＋ x－ y－ y

＝ x－ y

①1.5x2－0.9x ② a＋ b ③ x－ y

通分すると

② a＋ a－ b＋ b ③ x＋ x－ y－ y
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方程式ではないの
で通分する

方程式ではないの
で通分する

同 類 項 の 計 算２

解 説

解 説

確 認 問 題 Ａ

確 認 問 題 Ｂ

解 説

練習1

練習2

p7
1①10x＋2y ② x＋y ③ x
④9y＋ x ⑤－3y ⑥－7m＋n
⑦a ⑧－2n ⑨2y－2x
⑩－3x2－11x ⑪－y2－xy ⑫9x2－10xy
⑬－ xy2＋6xy ⑭0 ⑮9x2y－3y2

2 ①1.7x 2－0.7x ②－ab＋0.1a2

③ a ④－ x2－ x

⑤－ y 2－ y ⑥ m2－ mn

通分すると

④ x2－ x2＋ x－ x ⑤ y 2－ y2－ y＋ y

⑥ m2＋ m2－ mn－ mn

p8
1①6x－4y ②9 ③－ab＋3a
④11b ⑤6x＋y ⑥－5m＋7n
⑦－3x2－7x ⑧－2b2 ⑨－6xy＋8x2

⑩ab2－6ab ⑪－2x2y－3y ⑫3x2y
2 ①1.6a2－0.5a ②－1.4ab＋1.2a2
③3.5x 2－1.4x ④－xy＋0.8x2

⑤ m＋ n ⑥ x 2＋ x

⑦ a2＋ a ⑧ m2－ mn
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解 説

オリジナルテキスト 数学中２ 解答


